

Møtereferat

side 1 av 2

RISVOLLAN
BORETTSLAG



661 / 510D
K: HHC-UP
Styret
NU

Risvollan Borettslag	Nabutvalget (NU) D-feltet	Dato:	25.04.2017
Møtetype:	Naboutvalgsmøte	Møtenr.:	03-2017
Møtested:	Capri Risvollan	Ref.:	

Status: T = Tilstede / F = Forfall / K = Kopi til info / MI = Møtte ikke

Funksjon	Fork	Navn	E-post/faks	Mobil	Status	Sendes	Innkalt neste møte
Leder	TP	Trond Paasche	nu.d@risvollan.no	91560750	T	X	X
Nestleder	HP	Haini Pedersen	hainitherese@gmail.com	95153006	T	X	X
Sekretær	DS	Dag Hansen Skage	bumgrapes+nu@gmail.com	93428666	T	X	X
Kasserer	AS	Aslak Skarderud	aslak.skarderud@gmail.com	95733414	F	X	X
Medlem	SF	Susan Furu	susan.furu@byggeriet.no	92404869	F	X	X
Medlem	AF	Anders Fossen Trøan	andersft@gmail.com	98807010	T	X	X
Medlem	LL	Linn Veronica Leikvam	vero_xsx@hotmail.com	-	F	X	X

Distribusjon av referat: Kun pr. e-post til de som er oppgitt ovenfor

Neste møte onsdag 31.05.2017 kl 20:00 på Capri Risvollan

Sak nr.	Tekst	Frist/Ansvar
	GODKJENNING INNKALLING OG DAGSORDEN. VALG AV REFERENT, MØTELEDER OG 2 TIL Å UNDERSKRIVE REFERATET.	
	<ul style="list-style-type: none">Referent: Dag Hansen SkageMøteleder: Trond Paasche	Info

SAKER	
Dagsorden naboutvalgsmøte	
<ul style="list-style-type: none">Ny kasserer må velges (sannsynligvis) fra høstenInnkømne sakerHva skjer med StortunetKandidater til valgkomité – oppfølgingDugnad - planleggingEventuelt	
Ny kasserer må velges (sannsynligvis) fra høsten	
<ul style="list-style-type: none">Aslak ønsker å fratru sin posisjon som kasserer for NU-D.Informasjon fra Trond fra KU sitt regnskapsopplæringsmøte.<ul style="list-style-type: none">Føres i Excel-skjema.Må ha kvittering på alle ting.Ingen kontanter skal legges ut, gi evt gavekort.Valg av ny kasserer mot høsten.	

Sak nr.	Tekst	Frist/Ansvar
	<p>Innkomne saker</p> <ul style="list-style-type: none"> • Spørsmål om kattehold fra 1 beboer – Trond har svart. <ul style="list-style-type: none"> ○ Anbefalt innkjøp av «katt-vekk». ○ Henvist til borettslagets tydelige regler rundt kattehold. 	
	<p>Hva skjer med Stortunet</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ingen i NU-D har hørt noe fra RBL angående møte med teknisk sjef og gartner. Møtet må avholdes snarest. • Trond sender purring til RBL v/teknisk sjef og daglig leder angående møte. 	
	<p>Kandidater til valgkomité – oppfølging</p> <ul style="list-style-type: none"> • NU-D har ikke mottatt videre forslag til kandidater til valgkomité. 	
	<p>Dugnad - planlegging</p> <ul style="list-style-type: none"> • Innkjøpsliste til dugnaden lages av Haini. Noen fra NU som har anledning denne uken tar ansvar for å handle. Bruk kortet. • Informasjonsskriv lages, printes av RBL og distribueres til alle beboere snarest. Dag er ansvarlig for dette. • Griller tennes klokken 16:45. Aslak har ansvar for tenning. • NU-leder ordner nye hjul på trillebårer til dugnad. • Heng opp plakat om interesse for at NU arrangerer sensommerfest i August (antall på ja/nei). Anders tar ansvar for denne. 	
	<p>Eventuelt</p> <ul style="list-style-type: none"> • Oppdatering av oppslag vedr. innhold i bod og kontaktliste til NU-D. Dag sørger for print og laminering av RBL, samt oppheng. 	

Trondheim, 25.04.2017
for **Naboutvalget D - feltet**

Dag Hansen Skage